



به تخلفات باز جویها رسیدگی شود

علی مطهری، نماینده مردم تهران در مجلس شورای اسلامی گفت: قرار است اعتراضاتی از بازداشت‌شدگان پخش شود و به موازات آن باید به تخلفاتی که در بازجویی‌ها صورت گرفته و احیاناً به مرگ برخی از بازداشتی‌ها منجر شده رسیدگی و دلایل آن نیز منتشر شود.



منع دخالت سپاه در سیاست فاقد سند است

سیداحمد علم‌الهدی، امام جمعه موقت مشهد در اظهاراتی عجیب گفته است: سندی مبتنی بر منع دخالت سپاه در سیاست از سوی امام وجود ندارد و سپاه فقط باید دنبال ولایت باشد و دنبال هیچ نخبه سیاسی و جریان‌های سیاسی نباشد.



گفت‌وگوی ولایتی با الجزیره

علی اکبر ولایتی مشاور امور بین‌الملل مقام معظم رهبری چند روز پیش با شبکه تلویزیونی الجزیره گفت‌وگویی در خصوص تحولات ایران پس از انتخابات ریاست‌جمهوری و حوادث منطقه انجام داد. این گفت‌وگو شب گذشته از این شبکه پربیننده عربی پخش شد و به زودی جزئیات آن از سوی اعتمادملی منتشر می‌شود.

کنگره آمریکا

هویت: شادی صدر

فهیبه خضر حیدری

تورسین‌های اجتماعی، مومکراسی را تنها به حکومت مردم، فضاوت مردم یا مشارکت مردم تعبیر نمی‌کنند بلکه فراتر از همه اینها تحقق دموکراسی را وابسته به امکان داشتن فضایی می‌دانند که در آن متفکران، صاحب‌نظران، حقوق‌دانان، رسانه‌ها و فعالان و ناظران اجتماعی بتوانند رای و نظر خود را در نقد آنچه نابسامانی‌های اجتماعی و سیاسی می‌دانند، بیان کنند این همان فضای نقدی است که «مبارک‌اس» از آن به عنوان «فضای عمومی» یاد می‌کند. فضای نقدی که «مرکز حیاتی» هر جامعه است اما بر سر ما چه آمده که سرخ جمع بزرگی از فعالان این «مرکز حیات» را باید از پشت میله‌های زندان بگیریم؟ با «تسیم‌های جراحی‌شده بر دهان‌ها» سرخ یکدیگر را می‌گیریم و همه نشانه‌های این روزها خبر از یک چیز می‌دهد: بازداشت و بی‌خبری و دلشوره ما که همسنگ و سال‌یکه از بزرگ‌ترین و اثرگذارترین انقلاب‌های آذربایجان هستیم. این روزها زنان و مردانی را در بازداشت می‌بینیم که بازگرازان و کنشگران مهم و مفید جامعه‌های بهتر در دوران انقلاب و سپس از آن بوده‌اند. ما که برای سبز کردن راهمان به سوی اجتماعی سالم‌تر، انسانی‌تر و عادلانه‌تر اتکالمان به قدم‌های کوچک اما مطمئن خود بوده این روزها از دوستان و همکارانمان خبر می‌گیریم و نگاه به خود می‌آیم و می‌بینیم نیستند که نامیدی‌های جوانان و بی‌صبری‌ها و از کوره در رفتن‌ها مان را بشنوند و باز هم بگویند «جامعه بهتر تصادفی نیست باید خودمان روی پای خودمان بایستیم و با تلاش‌های کوچکی که در هوای حق و عدالت می‌کنیم، جهان‌بهتری خلق کنیم» نسل ما که کودکی‌اش را جایی میان هراس از پراکنش فرم‌های جنگ‌جاکشانه و نوجوانی‌اش را به خاطر رنگ سفید جوارهایش در دبیرستان‌های دهه ۶۰م گذراند، فرصت چندانی برای آموختن نداشته، آموزگاران عملگرایی که در دسترسش باشند و فارغ از باورهای ایدئولوژیک، «شهروند مسوول» بودن را به او بیاموزند نداشته و امروز که محیط تنگ پیرامونش را جست‌وجوی می‌کند، کسانی را در زندان می‌بیند که هر یک وجهی از یک «شهروند مسوول» را نمایندگی می‌کنند. چه کسی بهتر از «محمد قویچانی» که خودش یکی است از نسل ما می‌تواند با بودن و نوشتن‌ش و نتوانش و با بازخوانی و بررسی

ادامه از یک

کروبی در گردهمایی روسای استان‌های حزب اعتمادملی مطرح کرد:

در انتخابات همه تلاشمان برای پیروزی بود



اعتمادملی: کروبی دیروز محکم‌تر از گذشته اعلام کرد که در اندیشه انسجام کار تشکیلاتی حزب اعتمادملی است. این موضعی بود که او در اولین گردهمایی روسای استانی حزب اعتمادملی اعلام کرد. وی خطاب به تمام همراهان حزبی‌اش که در عرصه انتخابات حضور داشتند چنین گفت: «ما می‌خواهیم به کار حزبی ادامه دهیم و البته متناسب با این فصل جدیدی که در آن قرار گرفته‌ایم حرکت خواهیم کرد و تغییر و تحولاتی را انجام می‌دهیم.» او در حالی که چنین مقطع جدیدی را ترسیم کرد به نوعی از تمام کسانی که عضو حزب وی هستند درخواست کرد تا تکلیف خود را روشن کرده و چنانچه قصد ادامه فعالیت در حزب اعتمادملی را دارند محکم‌تر از گذشته گام بردارند، چرا که وی چنین استدلال کرد: «هرچه شرایط سخت‌تر می‌شود باید ما هم محکم‌تر کار کنیم.» البته این همان خواستی بود که اعضای حزب وی نیز بیان تاکید داشتند. کروبی هم صریح‌تر از قبل از انتخابات با آنان سخن گفت: «شما باید اینک پس از انتخابات تصمیم بگیرید که قصد دارید به کار حزبی خودتان ادامه دهید یا خیر و این را نیز همواره باید مدنظر قرار دهید که در هر کار سیاسی ممکن است پیروزی یا شکست و نابودی باشد ولی هیچ‌گاه نباید عرصه را ترک کرد.» کروبی در تشریح فضای جدیدی که پیش روی اصلاح‌طلبان قرار دارد چنین توضیح داد: «من از همان روزها می‌دانستم که وضع‌مان زیاد خوب نیست ولی دیگر نمی‌دانستم که چنین می‌شود و با وجود تعداد برهه‌های کمی که چپ می‌شود باز هم روزی رای‌گیری برهه‌های کم می‌آید ولی از سوی دیگر من اسنادی دارم که ثابت می‌کنند برخی از دوستان حزبی متزلزل بودند این در حالی است که من از همان ابتدا می‌گفتم که باید محکم کار کرد.» کروبی با تاکید بر ایجاد تغییراتی در حزب

به نفع نیرویی که قوی‌تر است بپذیرند.» وی با اشاره به تحلیل‌هایی که روسای حزب اعتمادملی در استان‌ها از انتخابات‌ها ارائه می‌کردند گفت: «در انتخابات ما تنها یک کار داشتیم و همه تلاشمان برای پیروزی بود ولی در هر صورت چنین نتیجه‌ای رقم خورد. ولی من می‌گویم که کاش همان ۳۰۰ هزار رای من به ۱۵۰ تا تقلیل یافته بود زیرا هر چه رای پایین‌تر باشد اقتضای آن بیشتر آشکار می‌شود. به هر حال ما در این انتخابات شکست خوردیم و برای یک رفوزه این تفاوتی ندارد که نمره زیر ۷ یا ۹ باشد دیگر برآیمان فرقی نمی‌کند. البته من در آینده درباره اینکه چرا شکست خوردیم صحبت خواهیم کرد ولی در ابتدا باید به کار حزب بپردازیم و آنگاه گذشته و آینده را مورد بررسی قرار دهیم.» کروبی همچنین از تدوین کتابچه حوادث انتخابات‌ها و تقابلهای صورت گرفته در عرصه این انتخابات گفت: «ما قصد داریم که به مستندسازی درباره حوادث این انتخابات بپردازیم. از شما می‌خواهم که هر حادثه‌ای که در عرصه این انتخابات از تخلفات روی داد منتقل کنید تا ثبت شود برای اینکه از این به بعد هر گاه ما خواستیم صحبت کنیم مدرک مستندی داشته باشیم. البته اکنون

خبر

شناسایی عاملان تعرض به روحانیت فراموش شد

گروه‌های سیاسی: همان‌روز که رئیس شورای تأمین استان تهران قول داد تا عاملان آن شناسایی و معرفی شوند همه در عمل می‌دانستند که هیچ‌گاه این اتفاق روی نمی‌دهد و به نظر می‌رسد که مانند بسیاری حوادث دیگر هرگز عاملان این واقعه هم شناخته نخواهند شد و کم‌کم به جرگه فراموشی سپرده می‌شود. در همین راستا علی شکوری راد عضو شورای مرکزی حزب مشارکت در گفت‌وگو با سهام‌نویز تاکید کرد: اکنون حمایت و همراهی روحانیون با مردم موجب شده است مدعیان اصولگرایی و ولایت که اکنون حکومت آنان مغایر با خواست‌های مردم بوده و مسیر خود را از مردم جدا کرده‌اند، اهان‌ها را در دستور کار خود قرار دهند. وی این توهین‌کنندگان را به قول امام خمینی ناهلان انقلاب نامید و گفت: «امام همیشه نسبت به این امر اعلام خطر کرده بودند، مطمئناً کسانی که مردم غیر مسلح و معترض به نتیجه انتخابات را مورد هدف گلوله قرار دادند از ناهلان انقلاب نیستند که نامیدی‌های جوانان و بی‌صبری‌ها و از کوره در رفتن‌ها مان را بشنوند و باز هم بگویند «جامعه بهتر تصادفی نیست باید خودمان روی پای خودمان بایستیم و با تلاش‌های کوچکی که در هوای حق و عدالت می‌کنیم، جهان‌بهتری خلق کنیم» نسل ما که کودکی‌اش را جایی میان هراس از پراکنش فرم‌های جنگ‌جاکشانه و نوجوانی‌اش را به خاطر رنگ سفید جوارهایش در دبیرستان‌های دهه ۶۰م گذراند، فرصت چندانی برای آموختن نداشته، آموزگاران عملگرایی که در دسترسش باشند و فارغ از باورهای ایدئولوژیک، «شهروند مسوول» بودن را به او بیاموزند نداشته و امروز که محیط تنگ پیرامونش را جست‌وجوی می‌کند، کسانی را در زندان می‌بیند که هر یک وجهی از یک «شهروند مسوول» را نمایندگی می‌کنند. چه کسی بهتر از «محمد قویچانی» که خودش یکی است از نسل ما می‌تواند با بودن و نوشتن‌ش و نتوانش و با بازخوانی و بررسی

Advertisement for Koush Adasi (کوش آداسی) featuring various services like 'Medicine' (مددیترواقه), 'Malazi' (مالزی), and 'Chin' (چین).

Advertisement for Koush Adasi (کوش آداسی) with contact information and website www.hastigasht.com.

Advertisement for 'Taleh' (تایلند) and 'Chin' (چین) services, including 'Kish' (کیش) and 'Sam Sayer' (سام سیر).

Advertisement for 'Antalya' (آنتالیا) and 'Astanebol' (استانبول) services, including 'Malazi' (مالزی) and 'Chin' (چین).

Advertisement for 'Antalya' (آنتالیا) and 'Astanebol' (استانبول) services, including 'Africa' (آفریقای جنوبی) and 'Malta' (مالت).

Advertisement for 'Antalya' (آنتالیا) and 'Astanebol' (استانبول) services, including 'Bulgaria' (بلغارستان) and 'Moscow' (مسکو).

Advertisement for 'Taleh' (تایلند) and 'Chin' (چین) services, including 'Kish' (کیش) and 'Mahal' (ماهال).

Advertisement for 'Koush Adasi' (کوش آداسی) and 'Astanebol' (استانبول) services, including 'Malazi' (مالزی) and 'Chin' (چین).

Advertisement for 'Antalya' (آنتالیا) and 'Astanebol' (استانبول) services, including 'Kish' (کیش) and 'Didnya' (دیدنیا).

Advertisement for 'Antalya' (آنتالیا) and 'Astanebol' (استانبول) services, including 'Malta' (مالت) and 'Miska Sayer' (میسکا سیر).

Advertisement for 'Taleh' (تایلند) and 'Chin' (چین) services, including 'Kish' (کیش) and 'Armenia' (ارمنستان).